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会議録 

会議の名称 令和６年度 第４回朝霞市スポーツ推進委員会議 

開催日時 令和７年３月２１日（金）午後７時～午後７時４０分 

開催場所 朝霞市立総合体育館 会議室 

出席者及び欠席者 

の職・氏名 

委員１９名 

（馬場委員、塩味委員、椎橋委員、茂木委員、佐々木委員、

篠崎委員、土屋委員、荒川委員、谷津委員、大越委員、吉井

委員、大橋委員、坂本委員、伊藤委員、中西委員、貝塚委員、

井上委員、山口委員、渡辺委員） 

事務局６名 

（生涯学習・スポーツ課 小笠原課長、村山課長補佐 

同課スポーツ係 相澤係長、秋山主査、浜田主事補、 

臼田主事補） 

欠席者６名 

（野島委員、藤田委員、星委員、山本委員、木村委員、浅見

委員） 

議題 

１令和６年度自主事業報告及び令和７年度自主事業計画に

ついて 

２第２９回朝霞市民ウォークラリー大会について  

３その他 

会議資料 

・会議次第 

・朝霞市スポーツ推進委員名簿 

・会議資料 

・ウォークラリー大会冊子 

・参考資料 

会議録の作成方針 

 □電磁的記録から文書に書き起こした全文記録 

 ■電磁的記録から文書に書き起こした要点記録 

 □要点記録 

 □電磁的記録での保管（保存年限   年） 

電磁的記録から文書に書き起こ 

した場合の当該電磁的記録の保 
存期間 

■会議録の確認後消去 

□会議録の確認後 か月 

会議録の確認方法 議長 による確認 

傍聴者の数 ０人 

その他の必要事項 
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  審議内容（発言者、発言内容、審議経過、結論等） 

 

○司会（村山課長補佐） 

会議に入ります前に、本会議は公開することになっておりますので、傍聴者の確認を

させていただきます。 

 

 

○事務局（臼田主事補） 

 傍聴者はいません。 

 

 

○司会（村山課長補佐） 

ただいまから「令和６年度第４回朝霞市スポーツ推進委員会議」を開催させていただ

きます。 

はじめに、会議に当たりまして生涯学習・スポーツ課長 小笠原よりごあいさつ申し

上げます。 

 

 

○事務局（小笠原課長） 

 ※あいさつ 

 

 

○司会（村山課長補佐） 

これより会議に入りますが、本日の会議の出席者は、２５名中１９名です。 

定足数は、条例により過半数の出席となっておりますので、本会議は成立しているこ

とを御報告いたします。 

また、本日の会議の要点を記録した会議録は、朝霞市情報公開条例に基づき公開され

ますので、会議前にお知らせします。 

 

次に資料の確認をお願いします。 

会議次第を表紙としまして、朝霞市スポーツ推進委員名簿、資料１～３がつづられた

資料、第２９回朝霞市民ウォークラリー大会冊子、参考資料の３点です。 

 資料は以上となります。不足がございましたらお申し出ください。 

 

それでは議題に入ります。 

議題（１）「令和６年度自主事業報告及び令和７年度自主事業計画について」事務局

から説明をお願いいたします。 

 

 

○事務局（相澤係長） 

それでは議題（１）の令和６年度自主事業報告及び令和７年度自主事業計画について

御説明申し上げます。 

 

お手元の資料１を御覧ください。こちらは令和６年度の自主事業報告となります。 

事業ごとに上から順に御説明申し上げます。 
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「第２８回 朝霞市民ウォークラリー大会」は、昨年４月１４日（日）に、膝折市民

センターを基点とした周辺約５ｋｍのコースで実施し、１０チーム３６名の方に御参

加いただきました。 

 

次に、「市民スポーツ教室ボッチャ教室」でございますが、こちらは令和７年２月６

日から７日の２日間、総合体育館で開催し、７組１５名の方に御参加いただきました。 

 

続きまして、「小学生スポーツ教室」でございますが、「ミニテニス教室」を昨年７月

２３日から７月２５日の３日間、総合体育館で開催し、小学４年生から６年生の６０人

が参加しました。 

「なぎなた教室」は、８月６日から８月８日の３日間で、同じく総合体育館で開催し、

小学４年生から６年生の２４人が参加しました。 

 

続きまして、オリンピック・パラリンピックレガシー事業の「誰でもＯＫ！記録を破

れ」でございますが、講師としてお招きする予定であった、オリンピアンの土井杏南選

手との日程の調整がつかず、残念ながら今年度は中止とさせていただきました。 

 

続きまして、「ビームライフル・ビームピストルスポーツ射撃体験会」についてでご

ざいますが、８月２４日（土）に総合体育館サブアリーナで実施し、１０４人の方が参

加されました。 

今回は、公益社団法人日本クレー射撃協会にも御協力いただき、クレー射撃シミュレ

ーターが初めて併設されました。 

 

続きまして、「溝沼子どもプール」でございますが、今年度は７月１３日（土）から

９月１日（日）の５１日間に渡って開場しました。令和５年度に引き続きまして、午前

の部と午後の部の完全入替制で開場し、大きな混乱や事故等もなく無事に閉場するこ

とができました。 

市内外から多くの来場が見られ、今年度の来場者数は３２，１３８人となりました。 

 

続きまして、「第６９回朝霞市民スポーツ大会」ですが、１０月１３日（日）に朝霞

中央公園陸上競技場で開催しました。大会は朝霞市スポーツ推進委員の皆様や朝霞市

スポーツ協会の皆様を始め、多くの役員の皆様に御協力をいただきました。 

その中で行われた市民スポーツ賞の表彰式では、華々しい功績を残した選手や、長き

に渡り本市のスポーツの振興、発展に大いに寄与していただいた市民の皆様など、合計

１２３名の方を表彰いたしまして、観客席からは大きな拍手が送られていました。 

 

続きまして「第６３回 朝霞市ロードレース大会」は、例年同様、１１月２３日（木・

祝）の勤労感謝の日に、朝霞中央公園陸上競技場及び朝霞の森周辺を開場にして実施し

ました。 

招待選手といたしましてコモディイイダの選手にも御参加いただき、トップレベル

の走りを披露していただいたほか、子供たちを応援しながら一緒に走っていただくな

ど、大会を大いに盛り上げていいただきました。 

 

 続きまして学校体育施設開放事業について御説明いたします。 

「学校体育施設開放事業」は、市内各小・中学校１５校の協力の下、学校教育で使用
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しない時間帯に学校体育施設を市民のスポーツ団体へ開放する事業として行っており、

学校ごとに貸し出し日、時間帯を定めて実施しています。 

令和６年１２月末時点での利用者数は延べ１３４，２２８人となっており、昨年度と

ほぼ同様の数字となっております。 

  

続きまして、「陸上競技場個人無料開放事業」でございますが、毎週火曜日と第２・

４土曜日に開催しており、「総合体育館個人開放事業」は毎週火曜日と水曜日に実施し

ています。 

令和６年１２月末時点での実績でございますが、陸上競技場個人無料開放では７，０

２１人、総合体育館個人開放では７，７０６人の方に御利用いただいています。いずれ

も昨年度を上回る数字となっております。 

開放事業につきましては、利用者の意見を頂きながら、より良いものとなるよう、今

後も継続して行っていく予定です。 

  

 令和６年度 生涯学習・スポーツ課 スポーツ係の事業報告についての説明は、以上

でございます。 

 

続きまして、令和７年度スポーツ係事業計画について御説明申し上げます。資料２を

御覧ください。 

 

まず、ウォークラリー大会につきましては、この後の議題でお話いたします。 

 

次に、市民スポーツ教室につきましては、ボッチャ教室といたしまして、令和８年２

月５日（木）、６日（金）の２日間を予定しております。 

講師は、今年度に引き続きましてスポーツ推進委員連絡協議会に依頼する予定です。 

 

続きまして、小学生スポーツ教室につきましては、夏休み期間に、昨年同様、ミニテ

ニス教室を７月２３日から２５日の３日間、なぎなた教室を８月６日から８日の３日

間を予定しております。 

 

続きまして、オリンピック・パラリンピックレガシー事業「誰でもＯＫ！記録を破

れ！」につきましては、先程申し上げたとおり、オリンピアンであります日本航空株式

会社所属の土井杏南選手をお招きし、陸上競技場で５０ｍ走及び１００ｍ走の記録の

測定を行っておりましたが、昨今、土井選手が御多忙により調整が困難となっており、

また、東京オリンピックから４年が経過し、パリオリンピックが開催され、一定の役割

を終えたため、事業といたしましては、廃止といたしております。 

 

続きまして、ビームライフル・ビームピストルスポーツ射撃体験会でございますが、

日程等の詳細については埼玉県ライフル射撃協会と調整を行ってまいりたいと考えて

おります。 

 

次に、溝沼子どもプールにつきましては、７月１９日（土）から８月３１日（日）の

４４日間を予定しております。例年は７月の第２土曜日から９月の第１日曜日までを

開場期間としておりましたが、近年の来場者数を鑑みまして、主に学校の夏休み期間を

中心として開場期間を見直しいたしました。 
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続きまして、第７０回朝霞市民スポーツ大会につきましては、１０月１２日（日）に

開催予定です。スポーツ推進委員の皆様におかれましては、引き続き御協力のほど、よ

ろしくお願いいたします。 

 

続きまして、第６４回朝霞市ロードレース大会につきましては、１１月２３日（日・

祝）勤労感謝の日に開催予定でございます。こちらも、御協力のほど、よろしくお願い

いたします。 

 

次に、学校体育施設開放事業、陸上競技場個人無料開放事業、総合体育館個人開放事

業につきましては、本年度と同内容で令和７年度も継続して実施予定する予定でござ

います。 

 

議題１の説明は以上でございます。 

 

 

○司会（村山課長補佐） 

 ただいまの説明について、御意見、御質問等ございますか。 

 

 

○塩味委員 

 スポーツ大会についてですが、スポーツ大会と表彰式を別日に開催することは可能

でしょうか。当日役員の休憩時間の確保が困難となり、また、受賞者も別日に正式に表

彰式を開催した方がよいという話も伺っています。 

 

 

○事務局（村山課長補佐） 

 御意見として承りたいと思います。 

 

 

○司会（村山課長補佐） 

続きまして、議題（２）「第２９回朝霞市民ウォークラリー大会について」事務局か

ら説明をお願いします。 

 

 

○事務局（相澤係長） 

それでは、議題（２）「第２９回朝霞市民ウォークラリー大会について」御説明しま

す。 

令和７年４月１３日（日）に朝霞第十小学校をスタートし、約５ｋｍのコースで開催

します。 

申込につきましては本日いっぱい受け付けておりますが、現時点で３０組１２０名

の申込があり、当初の定員である２０組を上回っておりますので、実行委員会で協議を

いたしまして、抽選とすることといたしました。 

なお、大会が近くなりましたら改めて皆様にはメールで御連絡いたしますが、皆様の

集合時間は午前７時３０分です。駐車場・駐輪場につきましては朝霞第十小学校を御利

用ください。 

本日配付した役員冊子は各自御覧いただきまして、特に監察員については、６ページ
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に電話番号を記載しております。こちらに記載されている電話番号に間違いがないか

御確認ください。 

議題２の説明は以上でございます。 

 

 

○司会（村山課長補佐） 

 ただいまの説明について、御意見、御質問等ございますか。 

 

 

○渡邊委員 

 参加するグループは最終的には何組になりますか。 

 

 

○事務局（臼田主事補） 

 ２０組になります。 

 

 

○大橋委員 

 今回は１人で参加する組はありますか。 

 

 

○事務局（臼田主事補） 

 現時点ではありません。 

 

 

○塩味委員 

 表彰は１位、２位、３位のみで、ピタリ賞はありませんか。 

 

 

○事務局（臼田主事補） 

 今のところは１位から３位までを予定しています。 

 

 

○司会（村山課長補佐） 

次に議題（３）「その他」について事務局から説明をお願いします。 

 

 

○事務局（秋山主査） 

それでは、その他について説明させていただきます。参考資料を御確認ください。 

はじめに、第６次朝霞市総合計画について御説明いたします。 

市では、令和８年度から令和１７年度までの１０年間を第６次総合計画として策定

する作業を現在行っております。 

 

生涯学習部では、３本の大柱を立てており、皆様には「３ スポーツ・レクリエーシ

ョン」の部分について説明させていただきます。 

スポーツ・レクリエーションでは、大柱・中柱・小柱をそれぞれ記載のとおりに定め
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ています。各柱の内容については、資料内のスライド番号「５」以降に記載しています。 

 

計画の柱となる部分については政策企画課が事務局となり協議しておりますが、関

係審議会等からも御意見を頂ければとの依頼がありましたので、この場で意見等がご

ざいましたら、お伺いできればと思いまして、議題とさせていただきました。 

内容については、この場でなくても構いませんので、御意見等がありましたら、後日

メールや電話等で御連絡を頂けますと幸いです。 

 

 議題（３）についての説明は以上です。 

 

 

○司会（村山課長補佐） 

 ただいまの説明について、御意見、御質問等ございますか。 

 

 

○谷津委員 

 「利用しやすい施設の提供」について、例えば過去、朝霞中央公園陸上競技場では三

種の公認を取っていましたが、再度公認を取っていただきたいです。 

 公認を取ることで、公式の大会が開催できるようになり、市や市外から参加者が増え

るかと思います。 

 多額の費用がかかるとは聞いておりますが、改修工事等に合わせて計画できないか

御検討ください。 

 

 

○事務局（村山課長補佐） 

 貴重な御意見をありがとうございます。 

 数年前に同様の御意見を頂き、検討したことがございますが、公認を取るに当たり改

修費用の他、多額の維持管理費もかかると伺っています。 

 方向性としてはよいことであるかと思いますので、御意見として承りたいと思いま

す。 

 

 

○山口委員 

 総合体育館で大会等が行われると、駐車場が不足してしまいます。 

以前は総合体育館からシンボルロードを挟んで向かい側を駐車場として利用できた

ので、同様に開放していただくことができればと思います。 

 

 

○事務局（村山課長補佐） 

 こちらにつきましても、実現できるかは分かりませんが、御意見として承ります。 

 貴重な御意見ありがとうございます。 

 

 

○馬場委員 

 中央公園陸上競技場のサブグラウンドの状態が大変悪く、コンクリートが剝き出し

になっています。 
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 また、石畳が凹凸になっており、大変危ないです。 

 大変なことは分かっていますが、使いやすさ、安全面を考えていただければと思いま

す。 

 

 

○事務局（村山課長補佐） 

 陸上競技場のサブグラウンド及び石畳については、管轄がみどり公園課となってお

りますので、状況を共有し、機会があれば改修を考えていただきたい旨をお伝えいたし

ます。 

 

 

○茂木委員 

 先程のウォークラリー大会の議題に戻りますが、３０組の申込がありましたが、全組

受け入れることは難しいのでしょうか。 

 

 

○事務局（臼田主事補） 

 当日の会場の借用時間が午後２時までとなっていますので、難しいです。 

 

 

○塩味委員 

 スタートから進み始める組とゴールから進み始める組を分ける等の意見は昔から出

ていますが、今からでは協議の時間が足りないため、来年度の課題として今回は２０組

で進めてよいかと思います。 

 

 

○椎橋委員 

 定員については安全の考慮を含めた上での設定のため、人数を増やす場合は事前に

十分な検討が必要かと思います。 

 

 

○事務局（村山課長補佐） 

 今回は初めから定員を超えたら抽選ということで定めてありましたので、次回から

定員を含めて検討するということで進めたいと思います。 

 

 

○司会（村山課長補佐） 

 以上で議題はすべて終了となりますので、議題進行の任を解かせていただきます。 

 以上をもちまして、「令和６年度第４回朝霞市スポーツ推進委員会議」を終了させて

いただきます。 

ありがとうございました。 

 


